

网络征婚,你这是要“闹哪样”

现如今大小征婚网站比比皆是,真假难辨,令人眼花缭乱。然而这些网站上究竟有多少是真正征婚的?到底有多少剩男剩女在那里找到自己的真爱了呢?很多人对此打了个大大的问号。

网络时代的今天大家都忙着生存,圈子相对比较狭小,每天大部分时间都是对着电脑,从而希望能通过网络网到一个可以相伴一生的人,但是网络征婚真的靠谱吗?从事IT行业的孙先生说:“以征婚骗财骗色的实例看得大家心惊肉跳,生怕一不小心自己就是一个悲剧的主角,照这样下去,不知有多少单身男女会对感情产生怀疑,在想找又怕受伤的心境中不断纠结。难道真就没有一个可以给单身男女提供一片净土的空间了吗?”

刘会宾 胡建邦

网络征婚,找到真爱的太少

《登封网》网站站长和尚认为,登封的网络征婚给网友提供了一个便捷的平台,随着社会的进步,网络征婚的成功率也在逐渐增加,“希望广大网友在征婚交友的时候谨慎选择,以防上当受骗”。《登封818》网站站长尚攀说:“随着信息社会的不断深入发展,以及社会公民素质的不断提高,通过网络进行沟通交流将更加普及,网络征婚作为网络社会的产物,会有越来越多的征婚者来选择网络征婚。”登封《嵩山网》

网站站长寂寞认为在网上发布征婚信息的人,只有一少部分是真正想找个人共度一生的,大多数人都是抱着玩玩的心态。“我们网站组织同城交友活动很多次,前后已近17对成功牵手。但是,网络征婚很理想,通过网络走到一起并结婚的人太少,而且离婚率也很高。”《登封论坛》网站站长阿呆称自己和妻子就是通过网络认识并走到一起的,现在已有8年时间。

网友“jueai2011”认为:网络

只是一个途径,让大家彼此认识一下,至于能不能在一起要看两个人的事了。网络征婚不是说一定要结婚,这是大家的一个误区。

网友“大年初一”称自己网络征婚已很长时间,前后也已见过不少人。据“大年初一”说,有脚踏两只船或几只船的,有孩子都老大了还说未婚的,有40岁冒充30岁的,有连名字都不问就想骗钱的婚托,也有莫名其妙嫌关心过度的。真搞不明白,现在的人都怎么了?

征婚交友,谨防上当

而对于登封地方性网络征婚靠谱不靠谱,尚攀认为如果没有一个正规的中介平台出来引导网友的话,网络征婚还是不靠谱的;这年头骗婚骗吃骗玩的太多了,男的女的都有。每天都能从网上找到类似的事件,社会风气

都已经这样了,还怎么去相信网络征婚?

网友“小爱”是名网站论坛服务员,在论坛上发布了征婚交友的帖子,跟帖的已达到100多条,诸多网友认为是骗子。“是不是坑啊,论坛管理也来征婚,你的积分怎么

那么高啊?”网友“因你而在”说。

从征婚交友这个网络平台上看来征婚的男女比例约为20:1,网站站长提醒广大网友,骗子会利用QQ推广游戏、视频等网站诈骗QQ币的。网络征婚还是小心为是,多长个心眼,小心被骗。

小溪边、大排档摊区垃圾遍地 市民聚集地环境堪忧

上周接连数天的暴雨,使得嵩山脚下的小溪水流潺潺,引来不少市民避暑乘凉。然而有些市民为了自己方便,将垃圾随手丢弃在小溪旁,使得原本清新干净的环境,一时间却是遍地狼藉。此外,每天傍晚街头大排档生意异常火红,市民在品尝美食的同时,也给街道两边增添了不少“白色污染。”

7月4日下午4时,记者来到嵩山步道,在步道西侧,一条小溪顺流而下,溪边石头上,陆续坐着不少前来纳凉的市民。一阵嬉水擦脸后,市民纷纷拿出备好的零食,三五成群吃起来。在河对岸,来自新密的蔡先生与父亲在石阶上乘凉。蔡先生说,雨后天晴,驱车来登封游玩。“本想在小溪旁洗

把脸,看到满地的垃圾袋、西瓜皮,突然没了兴趣。”无奈,蔡先生只得坐在距离河水30米的石阶旁,“隔石观水”。

晚上11时,记者来到某大排档区,一大片食品垃圾映入眼帘。由于垃圾太多,不少食客纷纷避让行走。家住该区南段的王先生说,深夜时分,该大排档附近的垃圾无从下脚,空气中弥漫着腐臭和腥臊的气味,令人作呕。据该地区一位摊主讲,来此吃饭的多为亲朋好友,“酒足饭饱后,垃圾随手乱丢,已成为常态”。

晚上12时许,记者沿街辗转至中岳大街、北环等大排档聚集区,一路上,大片“白色垃圾”尽收眼底,场面十分壮观。 付晓文



▲小溪里白色垃圾随处可见。

►大排档摊区垃圾遍地。



边收废品边唱歌 60岁老杨的乐观生活

“小仓娃我离了,登封小县……”听到戏曲声,附近的百姓都知道是老杨来收破烂了。老杨今年刚60岁,来登封收破烂已经一年了,他打小就是个十足的戏迷,年轻时候戏曲就不离口。如今收起破烂也不忘自己的爱好,他买了一个音响,放在三轮车上,一出门就开始放戏曲,《朝阳沟》《穆桂英挂帅》《花木兰》等戏曲他已经听了几十年,如今他边听边唱,来收破烂次数多了,附近百姓一听到熟悉的戏曲声,都会说:“噢,老杨来收破烂了。”同时也省去了老杨叫喊买卖的枯燥无味。

“老杨脾气好也爱笑,收东西也很实惠,秤也不高,再远你只要说一声,他都会去,多少他都收。”附近百姓说。

老杨家庭日子不是很好,但他很乐观:“人也老了,收点破烂挣点钱,闲着也是闲着,四处转转唱唱戏,能遇见很多戏迷和我说话,一唱戏,我就感觉又回到了年轻小伙时代,就有使不完的劲。”老杨的行动告诉我们,做什么工作不重要,重要的在于一种心态。

李剑 冯俊超

酷暑天 别忘了给爱车降温

7月6日下午5时,范女士开车出门办事,将车停在嵩阳路与少林大道交叉口人行道上。30分钟后,范女士准备开车离开。“车刚发动,准备掉头时,一个姑娘向我招手。”我赶紧下车,得知车底“漏水”,顿时,范女士慌了神。“水流一直持续3分钟,也没有气味。”看着流出车底的液体越来越多,范女士赶忙拨打电话向家人求救。正在一旁执勤的交警闻讯赶来,经过查看后,交警称,该车是水箱漏水,初步估计,可能是由于天气温度过高,导致水箱热胀冷缩,发生漏水现象。交警提醒,市民在停车时,尽量避免停放于太阳直射的地方,以免给行车带来危险。

付晓文

《大熊山杯》生态文明在身边·探秘大熊山征文大赛

绿野仙踪大熊山

大熊山,位于登封徐庄乡。大熊山的美丽我总结为四个特色:山清、水秀、潭幽、瀑多。

登大熊山,看到的是各种绿色植被。森林覆盖率在90%以上,这在缺水的登封是很难得的,可见当地政府对生态保护的重视程度非同一般。进入景区,空气湿润清新,含氧量极高,堪称“天然氧吧”。

说水秀,是因为区域内河流多,马峪河、石板河、龙潭河,纵横交错,河水丰盛,水质清冽。沟沟

潭潭,清澈见底。水色翠绿,宛若凝碧。潭中小鱼,清晰可数。

说峡深,是因为地质构造的作用,导致景区内山峰陡峭、峡谷纵深,尤其是景色秀美的仙人谷,蜿蜒数十里,曲曲折折,一望望不到头。拾阶而上,转转折折,疑是无路,柳暗花明。无限风光,总在前头。

说潭幽,是说峡谷里大大小小、星罗棋布着几十个水潭。潭潭相连,如环相扣。潭潭有水,状如明镜。潭潭清幽,宛若珍

珠。可当潭理云鬓,簪花画眉,恰似仙人的妆镜不小心遗落在了人间。大小不一,深浅不定,方圆不同,唯一的共同点是两岸青山的映衬下,格外清幽,如同仙子多情的眼神,明眸善睐。

说罢了大熊山的特色,再来说说它的神妙之处。这才是大熊山之所以受人推崇和爱慕的点睛之笔。

一是幽。山幽,谷幽,林幽,寺幽,情幽。既是探幽的妙处,也是怀幽的胜地。自然景观,人

文景观,抗日圣地,佛教净土,不一而足,形神兼备。

二是静。石静,水静,心静,意静,禅静。行至水穷,坐看流云。秋水长天,落霞孤鹜。松间明月,清泉石上。物物皆有诗情画意,处处显露妙语禅机。可赏,可赞,可羨,可悟。宜游,宜居,宜修,宜养。

三是奇。人奇,树奇,石奇,潭奇,峰奇。舜帝祭祀,大禹化熊;仙人待月,美人照水,不是传奇胜似传奇。河底奇石,峭壁飞崖;似禽

似兽,遥相呼应,不是仙境恰如仙境。峰峦如聚,连天拔起;陡壁林立,垂岩斧劈,不是奇葩犹类奇葩。

四是魅。峦魅,鸟魅,风魅,景魅,境魅。峰峦叠嶂,鸟语花香,风走云动,景色变幻,意境深远。移步换景,人在画中游。心随景动,物我皆可忘。流连忘返,不辨来时路。绿野仙踪,凡尘当仙境。

大熊山,就在我们身边,工作之余,不妨借两三知己,驾一缕清风,观山玩水,忘乎所以,当一回逍遥神仙。 刘爱玲